

A tizenkettő, ha nem is mese-szám, valamiért fontos lehetett nekünk hajdanában, ha mostanság már nem is tudjuk miért... (Magyarázat lent a *-nál.) Martonosi György és a Dózsa Művelődési Ház mindenesetre emlékezetessé tette a 12.



Dobosok Farsangját! Február 25-én ismét világszínvonalú produkcióval örvendeztették meg a közönséget, itt, a mi kies „Rákosborzasztónkon”. A hatalmas dobos dzsemborin 40 magyar és külföldi fellépő művésszel találkozhattak az érdeklődők. A délutáni nyitástól Budapest legnagyobb hangszerkiállításával – ami főleg a gyerekek nagy örömeire kipróbálási lehetőséget is jelentett –, hangszeres bemutatókkal és „Mr. Dob” címmel Kovács Gyula – akinek hatására anno Gyuri bá’ is dobverőt ragadott – emlékére rendezett fotókiállítás megnyitójával kezdődött a nap.



A bemutatókon a legnagyobb sikert azok a zongorák és dob-cuccok aratták, melyekkel egy panellakásban is nekiállhatunk a gyakorlásnak, akár éjfélkor is, mivel „csörömpölésünket” csak mi magunk halljuk a fejhallgatón keresztül... A három blokkban – profi, alig 2-3 perces átállási idővel – lezajló koncert résztvevőit már beharangoztuk előző lapszámunkban. Itt volt a hazai dobvilág színe-java, s ismét neves külföldi ütősök is ámulatba ejtették a szakértő közönséget (ez szó szerint értendő, hisz biztos, hogy ezen a napon itt volt

***A TUCAT** a latin *duodecim* szóból származik. Tizenkét tucat alkot egy nagytucatot (grossz = 144). Tizenkét nagytucatot egy nagy grossz (= 1728), a nagy grossz kifejezést gyakran használják a hajózásban és a kereskedelemben. A tucat alapszám, erre épül a tizenkettes számrendszer is, amelyet Mezopotámiában használtak

Dobos dzsembori Mr. Dob emlékére



A Borlai Gergő (dob) – Lukács Péter (gitár) – Kaltenecker Zsolt (zongora) trió



Feledhetetlen élményt nyújtott a Dörnyei Group



A miskolci Tornádó Ütőegyüttes

kis hazánkban az egy négyzetméterre eső legnagyobb dobos létszám). A tudósítót – aki sajnos nem lehetett végig jelen – Zacky Tsoukas görög dobos, a Yamaha reprezentánsa nyugtázta le legjobban, de feledhetetlen élmény volt a Dörnyei Group, a Kovács Gyula-emlékenekar fél tucatnyi (!) jeles dobossal a bőrök mögött, s a miskolci Tornádó Ütőegyüttes fiatalos lendülete is nevűkhöz méltóan viharos, ütős volt... A

zárás a Borlai Gergő (dob) – Lukács Péter (gitár) – Kaltenecker Zsolt (zongora) trióra hárult, tán nem véletlenül, mert vitathatatlanul mindhárman hangszerük legjobbjai közé tartoznak, s Martonosi György szerint Borlai Gergő a legjobb dobos ma Magyarországon. Jövőre reméljük a 13-as szám is hasonlóan jól fog szólni, a sokatmondó és biztató cím már megszületett: Lányok a doboknál! **Dudás László**

HÁZTARTÁSI KÉSZÜLÉKEK SZERVIZE

- Klíma telepítés javítás
- Automata mosógépek, mosogatógépek
- Hűtőgépek, fagyasztók, • Bojlerek • Tűzhelyek, Sütők
- Mikrohullámú sütők, porszívók, kávéfőzők
- Robotgépek, háztartási kiegészítők
- Elektromos kézi szerszámok

JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL!

Tel: 257-6076, 06-20-365-2954 • FRT Szerviz Kft. Bp, XVII. Újlak u. 17.

AUTÓBÉRLÉS 0-24-ig
Kisteher • személyautó • kisbusz
Hitelügylet Premium márkákra is
Kiváló autók: teljeskörű szolgáltatással rugalmasan, gyorsan, kedvező áron!

Astra	7.000 Ft-tól
Vectra	8.900 Ft-tól
Traffic	8.900 Ft-tól
Master	9.600 Ft-tól
9 fős kisbusz	15.000 Ft-tól

XVII. kerületi ügyfeleinknek kedvezmények!
Nézzon utána: www.devonrent.hu
1173 Baross u. 1. • Autófoglalás: 06-30-200-6458, 259-0793

A ruhái itt a főszerep...



BÓSZ GÁBOR FELVÉTELEI

Rendhagyó divatbemutatót tartottak A ruhái itt a főszerep címmel, március 2-án a XVI. kerületi Holdvilág Kamaraszínházban. Zsigár Cecília, rákoshegyi ruhatervező legújabb kreációit a színház társulata mutatta be. A helyszín és a „manökenek” kiválasztását az indokolta, hogy a teátrum Hókirálynő című darabjának Zsigár Cecília készítette a jelmez- és díszletterveit. Így nem volt annyira meglepő, hogy az első bemutatott alkotás a Hókirálynő jelmeze volt. A további – egyedi készítésű – ruhák a nappali hordhatóktól az estélyin át a fantázia ruháig széles skálán mozogtak. A színészeknek köszönhetően nem a szokványos „bevonul-kivonul” műstrát láthatta a közönség, hanem tánccal, kis jelenetekkel tarkított, szinte performansz jellegű előadásban gyönyörködhetett. **D. L.**



Malek Andrea Rákoskerten



I love a Piano – ezzel a címmel adott élő koncertet Malek Andrea február 18-án a Rákoskerti Művelődési Ház zsúfolásig megtelt nagytértermében. A műsorban – melyben Walter Lochmann zongoraművész kísérte – a Best of Malek című CD lemez dalai, musical-részletek és szonok csendültek föl. **D. L.**



A profi partner!

KERTÉSZETI ÁRUHÁZ

1172 Budapest, Rákosliget, Cinkotai út 43.

Tel: 257-6025
Fax: 253-8401

Nyitva tartás:

K-P: 8-17

Szo: 8-13

Hétfőn: ZÁRVA!



Vetőmagvak • Műtrágyák • Növényvédő szerek
Kerti eszközök, szerszámok • Kerti kiegészítők
Fűnyírók • Szegélynyírók • Bozótívágók



Kisgép-alkatrész megrendelésre

Egyes termékek postai utánvételes szállítását is vállaljuk!

Háztartási elektromos eszközök! Híradástechnikai eszközök!

Ingyenes növényvédelmi szaktanácsadás